

Событие недели

# Открыт памятник погибшим милиционерам



В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел в нашем городе состоялись несколько мероприятий. На днях Киселевск принимал гостей из Кемерова, Барнаула, Мариинска и Юрги. Генерал Коршунов из Кемерова вручал киселевским полицейским медали, а глава города — юбилейные часы и почетные знаки.

В КИСЕЛЕВСК приезжали начальники из главного управления МВД России по Кемеровской области, студенты Барнаульского юридического института и кадеты.

В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел в Киселевске состоялось открытие мемориала «Навечно в строю». Памятник сотрудникам, погибшим при исполнении служебного долга, расположился на территории отдела внутренних дел.

На торжественную церемонию открытия тридцатого октября прибыли заместитель начальника главного управления МВД России по Кемеровской области генерал май-

ор внутренней службы Игорь Владимирович Коршунов, начальник управления по работе с личным составом ГУ МВД России по Кемеровской области полковник внутренней службы Игорь Николаевич Маскаев, заместитель начальника управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами власти субъектов РФ и органами местного самоуправления ГУ МВД России по Кемеровской области полковник полиции Игорь Анатольевич Панченко и другие сотрудники вiformах. Важных гостей приглашали и глава города Сергей Сергеевич Лаврентьев, председатель Киселевского городского совета народных депутатов Владимир Борисович Игуманцев, начальник отдела

МВД России по Киселевску полковник полиции Андрей Иванович Марков, председатель общественного совета Леонид Андреевич Галкин, отец Михаил.

На площади у горотдела собрались и уважаемые ветераны милиции, отслужившие по нескольку десятков лет.

Почетное право открыть памятник милиционерам, погибшим при исполнении служебного долга, предоставили Любовь Федоровна Костюниной — матери Евгения Михайловича Костюнина. Мать погибшего милиционера открывала ме-

мориал вместе с заместителем командира отдельной роты патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Киселевску Виктором Николаевичем Рениным. За плечами майора — шесть служебных командировок в Чеченскую республику.

Шесть фамилий выгравированы на памятнике погибшим милиционерам. Навечно в строю остались Василий Филиппович Коваленко, Геннадий Семёнович Меркулов, Фёдор Фёдорович Филонов, Евгений Михайлович Костюнин, Валерий Викторович Поповский, Дмитрий Николаевич Родионов. Родственники погибших, которых пригласили на церемонию открытия, не могли сдержать слез. К мемориалу они возложили первые цветы — алые гвоздики и розы. Намять тех, кто не вернулся домой, собравшиеся почтили минутой молчания.

В тот же день в память о погибших при исполнении долга земляках на территории отдела МВД России по Киселевску была заложена аллея.

**Окончание на 2-й полосе.**



Событие недели

## Открыт памятник погибшим милиционерам

**Окончание.** Начало на 1-й полосе.

ДЕРЕВЬЯ высаживали Сергей Лаврентьев, Владимир Игуманов, Андрей Марков, Леонид Галкин и не только они.

После того, как с посадкой деревьев было закончено, большая делегация отправилась на площадь киноконцертного зала «Россия».

Там сотрудниками полиции ждал взвод почетного караула Барнаульского юридического института. Институт существует уже более пятидесяти лет. Огромное внимание в нем уделяется не только учебе, воспитанию службы, спорту, но и конечно же, культуре. Так что кроме почетного караула в наш город приехали и творческие коллективы института. Под открытым небом на площади у киноконцертного зала «Россия» играл студенческий оркестр.

Затянув дыхание смотрели киселевчане на выступление взвода почетного караула. Какая же безупречная выправка у студентов будущих полицейских. «Большой квадрат» получился у них мастерски. Правда, многие из зрителей переживали за курсан-

тов. Боялись, что при каком-нибудь подброшенном оружии, но парни - молодцы, выступили здорово. Киселевчане, которые смогли оценить мастерство будущих полицейских, снимали все на камеры. Многие даже фотографировали бравых красавцев в форме.

Курсанты Барнаульского юридического института, глава города, начальник полиции Киселевска, а также делегация из гостей возложили цветы к памятнику «Погибшим в локальных войнах». После этой торжественной процедуры состоялась небольшая фотосессия с руководителями и кадетами из Маринска, Юрги, и, конечно же, из нашего города. Ведь, как известно, в Киселевске есть свой кадетский класс в школе №3 на Красном Камне. От маленьких шестиклассников, экипированных в форму, глаз не отвести.

Торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов внутренних дел, продолжилось в киноконцертном зале «Россия». Его начали церемонией награждения.

Медалями министер-

ства внутренних дел Российской Федерации «За отличие в службе» разных степеней удостоены заместитель начальника полиции Вячеслав Чаткин, начальник отделения тылового обеспечения Евгений Понаморев, начальник отдела по линии «Афонино» Андрей Варламов, оперуполномоченный отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Оксана Милюкова, заместитель начальника отдела МВД. Он сын полковника полиции - Андрея Ивановича Мар-

кова. Благодарственные письма от главы получили курсанты Барнаульского юридического института МВД России Яна Ашалькова, Анастасия Даровская, Навел Марков, Владислав Саножников и многие другие.

Курсант Навел Марков не однозначный человек. Он сын полковника полиции - Андрея Ивановича Мар-



3.

кой службы Марина Савицкая, капитан полиции Олеся Макарова, старший сержант полиции Любовь Абзянова.

Уважаемых ветеранов МВД поблагодарили за многолетнюю службу и активную жизненную позицию. Благодарственные письма вручили подполковнику милиции в отставке Ольге Сергеевне Орловой, майору милиции в отставке Андрею Александровичу Жилину, капитанам милиции в отставке Николаю Александровичу Ермолаеву, Егору Ивановичу Еськову и другим.

Медаль «За служение родному городу» из серебра высшей пробы с позолоченным рельефным изображением герба Киселевска заслужил майор внутренней службы Юрий Басалаев.

Сергей Лаврентьев вручил нагрудные знаки Почета Киселевского городского округа командиру мобильного взвода в составе отдельной роты ИПС Антону Асташкину, инспектору отделения лицензионно-разрешительной работы Алексею Рыжкову.

Майору юстиции Наталье Миллер и лейтенанту полиции Надежде Тончиной подарили к профессиональному празднику именные часы от главы города.

За безупречное слу-

жение и высокий профессионализм знаком «Лучший по профессии» наградили майора полиции Надежду Криюшину и старшего лейтенанта полиции Олега Бабичева.

В перерывах между награждением выступали творческие коллективы Барнаульского юридического института. Для киселевчан танцевали хореографический ансамбль «Экспромт», взвод барабанщиков. Свой талант профессионалам в деле охраны порядка подарили курсант четвертого курса, лауреат Всероссийского фестиваля музыкального творчества МВД России «Щит и лира» Анастасия Демарчук, курсант Мураз Кафаров.

Концерт закончился выступлением взвода почетного караула Барнаульского юридического института.

**Ольга БОББ.**

**На фото автора:**

1. Начальник отдела МВД России по Киселевску Андрей МАРКОВ, председатель общественного совета Леонид ГАЛКИН, глава города Сергей ЛАВРЕНТЬЕВ и руководство главного управления МВД России по Кемеровской области на церемонии открытия мемориала «Навечно в строю».

2. Мемориал тем, кто не вернулся домой...

3. Киселевчане возлагают цветы к памятнику «Погибшим в локальных войнах».

4. Курсантка Барнаульского юридического института МВД России.

5. Почетный караул.



4.

смены дежурной части Сергей Федорченко, начальник отделения лицензионно-разрешительной работы Сергей Филоненко, заместитель начальника участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Анастасия Коннова, полицейские мобильного взвода в составе роты ИПС Дмитрий Посьрев и Василий Бибик.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей почетной грамотой главного управления МВД России по Кемеровской области награжден полковник полиции Андрей Марков.

В числе награжденных - капитан внутрен-



5.